
Referat fra styremøte HPK 30. november 2011 avholdt hos Jan 

Åge 
Tilstede: Jan Åge Paulsen, Eva Hansen, Johnny Skjørberg, Hilde Thorsen, Arne R. Olsen og 

Ole Rudshaug. 

Referat sendes: Styre- og varamedlemmer samt alle medlemmer med epostadresse. 

 

Sak nr. 

44/11: Forberede årsmøtet 

Dato og møtested, årsmeldinger, regnskap, budsjett, frist for innsending av forslag, valg, 

innkalling. 

Årsmøte avholdes onsdag 15. februar på Botne aktivitetssenter. 

Årsmeldinger for klubben, hallstyret, turneringsutvalget og kiosk- og arrangementsutvalget 

samt regnskap og budsjett utarbeides. 

Frist for innsending av forslag til årsmøte er satt til 28. januar. 

Valgkomitèen er aktiv og sørger for kandidater til verv jfr. klubbens lover. 

Innkalling til årsmøte sendes ut innen 10. januar. 

 

45/11: Beramme neste møte 

Neste styremøte avholdes onsdag 1. februar hos Jan Åge. 

 

46/11: Terminliste for 2012, våre turneringer 

HPK påtar seg å være teknisk arrangør i èn av to kvalifiseringsrunder i 

anledning EM for veteraner. Dette blir lørdag 21. april og søndag 22. april. Kun 

en av dagene hvis få påmeldte lag. Gjelder baner, kiosk og dommer. 

Holmestrand Open (tidl. Festivalturneringen) arrangeres søndag 27. mai. 

Gausengrisen arrangeres lørdag 25. august. 

Forhåndspåmelding til Holmestrand Open og Gausengrisen innen onsdag kl 23.59 samme 

uke som arrangementene avvikles. Trekning vil bli foretatt dagen etter. HPK vil invitere 

representanter fra annen klubb for å overvære trekningene. Deltakeravgiften økes til kr. 100.- 

Turneringsutvalget vil etablere en dugnadsliste for våre turneringer for å få god flyt i 

arrangementene med klare ansvarsområder, og for å få bedre rullering blant medlemmene. 

 

47/11: Klubbens ansvarsforsikting 

HPK beholder klubbens ansvarsforsikring hos IF. Sekretær sender inn skjemaer. 

 

48/11: Økonomi 

Status pr. dato, totale utgifter til renovering/vedlikehold av hallen 

Klubben har god økonomi også etter større vedlikehold og nyinstallasjoner i hallen. 

 

49/11: Kioskpriser i Peter Pan-hallen 

Ingen endring av kioskpriser. 

De som påtar seg ansvar ved våre turneringer jfr pkt 46/11 påskjønnes med gratis kaffe under 

arrangementet. 

 

50/11: Nasjonale turneringer i Peter Pan-hallen 

Begrensning/rullering av lag fra HPK 

For å sikre andre klubbers deltakelse i de nasjonale turneringene i hallen setter vi et tak på 

maks 5 av 10 lag fra HPK. Styret vil videre vurdere en rullering internt i HPK hvis flere enn 5 

lag fra HPK ønsker å delta. 



51/11: Referater 

Lotteri-og stiftelsestilsynet, redusert leie i PP-hallen, nytt kjøleskap 

HPK fikk avslag på vår søknad om godkjenning som lotteriverdig organisasjon og dermed 

også 

avslag på vår søknad om å spille entreprenørbingo. 

Byggherre tar kostnadene ved vår installasjon av plastgardin utenfor porten i PP-hallen med 

redusert leie ved neste forfall. 

Klubben får overta et kjøleskap med glassfront fra Nedre Gausen Kompetansesenter. 



52/11: Julegrøt i Peter Pan-hallen 

Tirsdag 13. desember kl. 17.00 blir det servert grøt og saft gratis for alle medlemmene. 

 

Holmestrand 01.12.2011 
Ole Rudshaug, sekretær 


